

PÜSPÖKHATVAN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2682 PÜSPÖKHATVAN, KERTSOR U. 25.

JEGYZŐKÖNYV
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2011. JANUÁR 12.-ÉN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI
ÜLÉSÉRŐL

TARTALMA: 1/2011. /I. 17./ sz. Ökt rendelet
1/2011. /01.12./ sz. Ökt határozat
2/2011. /01.12./ sz. Ökt határozat

Püspökatvan Község Polgármesteréről
2682 Püspökatvan, Kertsor u. 25.

MEGHÍVÓ

Püspökatvan Község Önkormányzatának Képviselő-testületét rendkívüli ülésre összehívom,
melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (2682 Püspökatvan, Kertsor u. 25.)

Időpontja: 2011. január 12 /szerda / 17.00 óra

Napirendi pontok:

1. Szilárd hulladék díjának meghatározása – rendeletmódosítás
2. Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási megállapodásának módosítása
3. Törvényességi észrevételről tájékoztatás, határozathozatal
4. Egyebek

Püspökatvan, 2011. január 11.

Üdvözlettel:

Bátyi József polgármester

Jegyzőkönyv

Készült: Püspökatvan Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. január 12.-én 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Bátyi József polgármester, Bátyi János, Czifra József, Margetán Imre, Pál Lajos, Varga János, Várszegi Imre, képviselő, Blaskó Imréné jegyző.

Bátyi József polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes 6 fő képviselő és a polgármester jelenlétével.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére: Bátyi János, Czifra József képviselők személyében.

A képviselő-testület a jegyzőkönyvet hitelesítők személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A polgármester javaslatot tesz a tárgyalandó napirendi pontokra

Napirendi pontok:

1. Szilárd hulladék díjának meghatározása – rendeletmódosítás
2. Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási megállapodásának módosítása
3. Törvényességi észrevételről tájékoztatás, határozathozatal
4. Egyebek

A javasolt napirendi pontokat a Képviselő-testület változtatás nélkül egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Szilárd hulladék díjának meghatározása – rendeletmódosítás

Bátyi József: Már több képviselő-testületi ülésen napirendként foglalkoztunk a szilárd hulladék szállítási díjával. A jelenlegi szállítóval a mellékelt elterjesztésben meghatározott áron tudunk egyezsége jutni.

A szolgáltató javasolta, és ezzel a javaslatával egyet is értettem, hogy a rendeletünkben a háztartásban élők számához rendeljük a megfelelő űrtartalmú edényt és annak díját. Így el tudjuk érni, hogy nagyjából azonos teherviselés legyen. Bár az egyedül állókat terheli a legnagyobb költség, sajnos ezen változtatni nem tudunk. Nehéz anyagi helyzetünk miatt kedvezményt sem tudunk adni a díjból.

Az elmúlt ülésen már kifejezte szándékát a képviselő-testület, hogy felmondjuk a szerződést az AVE Hevesi Városfenntartó Kft-vel. Az érvényben lévő szerződésünk szerint a szerződést írásban, féléves határidővel lehet felmondani.

Ezek után kérem, a véleményeket.

Várszegi Imre: Azok, akik kevés szemetet termelnek, kiválthatják-e a szolgáltatótól vásárolt zsákkal?

Bátyi József: A zsák sajnos nem helyettesítheti a gyűjtőedényt, az csak pluszként szerepelhet, tehát a gyűjtőedény mellett.

Margetán Imre: Mi lesz a kisebbséggel, a többi közművet sem tudják kifizetni, nem lehet az úrtartalom kiválasztását a lakosságra bízni?

Bátyi József: Sajnos mindenkinek kell fizetni, hiszen mindenki termel szemetet. Ezzel tudjuk megakadályozni, hogy a sok szemét a környezetet szennyezze. A szolgáltató település szinten adott ajánlatot. Nem tehetjük meg azt, hogy mindenki szabadon válasszon úrtartalmat, ugyanis akkor a szolgáltató által kalkulált ár csökkenhet, nem teljesül az elvárt bevétele, és azt a többi lakossal fizetteti meg. Nagyon nehéz igazságos megoldást találni. Az lakásban lakók számának megállapításánál, nem a bejelentkezés jogcímét, hanem az életvitelszerű ott tartózkodást vettük figyelembe. A kollégista gyerekek, akik a hét végét otthon töltik azok be lettek számítva.

A lakosságot mindenképpen tájékoztatni kell egy fórumon a változásokról.

A képviselő-testület hosszasan tárgyalta még a napirendet, majd egyhangú 7 igen szavazati arányban az alábbiak szerint módosította a szilárd hulladék szállítás szabályait is tartalmazó rendeletét.

Püspökhatvan Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2011. /I 17/ sz. Ökt rendelete az 5/1998. /IV. 1./ Sz. - köztisztaságról, a környezetvédelemről, hulladékgazdálkodásról - szóló rendelet módosításáról

Bevezető

Püspökhatvan Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2000. évi XLIII tv, a 213/2001. (XI. 14.) Korm. R., valamint a 64/2008. (III. 28.) Korm. r. alapján az alábbiak szerint módosítja az 5/1998. /IV.1./ sz. Ökt rendeletét /továbbiakban: rendelet/.

A háztartási szilárd hulladék kezelése, elszállítása, a hulladékszállítás díja

1. §

A rendelet 6 §-a az alábbiak szerint módosul:

/1/ Püspökhatvan településen a szilárd hulladék elszállítására és ártalommentes elhelyezésére közszolgáltatói szerződés alapján az AVE Hevesi Városfenntartó Kft (3360 Heves, Károlyi M. u. 15.) jogosult /továbbiakban: szolgáltató/.

/2/ A közszolgáltatás igénybe vétele a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. Tv. alapján minden fogyasztó részére kötelező.

/3/

a) A szolgáltató az ingatlan használójával, illetve tulajdonosával /továbbiakban:hulladék termelője/ közszolgáltatási szerződést köt, melyben rögzítik a kibocsájtott hulladék úrtartalmának mértékét és annak szolgáltatói díját. A díjat a szolgáltató által negyedévente kibocsájtott számla alapján részére kell kiegyenlíteni. Nem fizetés esetén a hátralék adók módjában behajtható köztartozás.

b) Amennyiben az ingatlantulajdonos önhibájából elmulasztja a szerződéskötést a szolgáltatóval, úgy részére az önkormányzattól kapott hatályos lakó és címnyilvántartás

figyelembe vételével, valamint e rendelet alapján állapítja meg a szolgáltató a termelt hulladék űrtartalmát, és díját.

/4/ Az a hulladéktermelő, aki az eredeti szerződéstől eltérő többlet hulladékot képez, a szolgáltató által forgalmazott 70 l-es gyűjtőzsákot vásárolhat a szolgáltató által meghatározott helyen. A gyűjtőzsák megvásárolása egyben tartalmazza az elszállítás és ártalmatlanítás költségét is.

/5/ A hulladéktermelő a lakásban élők számát figyelembe véve az alábbi szabályok alapján köthet szerződést.

1-2 fős háztartásnál a minimum	60 l
3 fős háztartásig minimum	80 l
3 fős háztartás feletti létszám esetén minimum	120 l űrtartalmú edényre köthető szerződés. Igény esetén 240 l-es űrtartalmú edény ürítésére is köthető szerződés.

/6/ A szemétyűjtő edénybe csak háztartási hulladék helyezhető. Háztartási hulladék: az emberek mindennapi élete során a lakásokban, valamint az intézményekben keletkező hulladék.

Nem szabad mérgező, robbanó, más veszélyes, vagy fertőző anyagot, építési törmeléket, vas- és fémhulladékot a gyűjtőedénybe elhelyezni.

/8/ A hulladékszállítás minden héten szerdai napon történik 6.00 órától 20.00 óráig.

2 §

A rendelet 6/A §-a az alábbiak szerint módosul:

/1/ A szemétszállítási szolgáltatásért az ingatlan tulajdonos szolgáltatási díjat köteles fizetni a szolgáltatónak. A szolgáltatási díj mértéke a szolgáltató és az önkormányzat között történt előzetes megállapodás alapján került megállapításra:

- 60 l-es űrtartalmú edény egyszeri ürítési díja /Áfá-val/	363 Ft
- 80 l-es	383 Ft
- 120 l-es	458 Ft
- 240 l-es	649 Ft

2. §

/3/ A rendelet kihirdetése napjától hatályos, ezzel egyidejűleg a rendelet az 5/1998. (IV. 1.) sz. Ökt. r. 6. §-a, valamint az 1/2010. (I. 25.) sz. Ökt. r. hatályát veszti.

Püspökhatvan, 2011. január 12

Bátyi József
Polgármester

Blaskó Imréné
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2011. január 17

Blaskó Imréné
Jegyző

2 Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási megállapodásának módosítása

Bátyi József: A napirendhez kapcsolóan az előterjesztésben látható az módosításra szánt megállapodás. A választásokat követően a DTÖKT –ben is változások voltak, ezek indokolják a társulási megállapodás módosítását, melyet határozatban kell elfogadni.

Érdemi hozzászólás nem volt, az előterjesztésben is kiküldött határozati javaslat ismertetése után a képviselő- testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2011. /I. 12./ sz. Ökt határozat

Püspökhatvan Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- elfogadja a Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 2010. december 6-ai módosításait és kiegészítéseit,
- társulási tagként a módosításokkal egységes szerkezetbe szedett Társulási Megállapodás pontjait betartja,
- felkéri a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosításait és kiegészítéseit elfogadó jognyilatkozatot a Társulási Tanács részére juttassa el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Törvényességi észrevételről tájékoztatás, határozathozatal

Bátyi József: Az írásos előterjesztésben is látható volt, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi ellenőrzés keretében észrevételeket tett az alakuló ülésről készült jegyzőkönyv tartalmára, módosításra javasolta a polgármester bérét megállapító határozatban a bér folyósítása napjának pontos meghatározását, ami 2010.10.03.

Érdemi hozzászólás nem volt, a határozati javaslat ismertetését követően a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazati arányban a következő határozatot hozta:

2/2011. /I. 12./ sz. Ökt határozat

Püspökhatvan Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pest Megyei Közigazgatási Hivatal 30PM-580/1/2010. ügyiratszámú törvényességi észrevétele alapján módosítja a képviselő-testület alakuló ülésén elfogadott 40-41/2010. (X. 4.) sz. Ökt határozatot az alábbiak szerint:

40/2010. (X. 19.) sz. Ökt határozat utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:

A polgármester 2010. X. 3. napjától jogosult az illetményre.

41/2010. (X. 18.) sz. Ökt határozat utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:

A költségátalány összege 2010. X. 3. napjától illeti meg a polgármestert.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy jelen határozatot a 2010. október 18-i alakuló ülés anyagának mellékleteként vegye nyilvántartásba, ahhoz csatolja hozzá.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4./ Egyebek:

Bátyi József: Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy a közcélú foglalkoztatásban lényeges változás történt. A foglalkoztatáshoz nem mi igényeljük közvetlenül a MÁK-tól az alkalmazás költségeit, hanem a Munkaügyi Központhoz kell pályázatot benyújtani, a foglalkoztatni kívánt létszámot, és a bér igényt megjelölve. Két féle foglalkoztatási forma lesz, un. Rövid és hosszú foglalkoztatás, ami azt jelenti, hogy a rövid foglalkoztatás keretében max. napi 4 órás időtartamban foglalkoztathatunk, míg a hosszúnál napi 6-8 órás foglalkoztatás lehet. Az alkalmazotti létszám lényegesen szűkebb, hiszen a rendelkezésünkre álló keret maximálva van, ennek terhére lehet az igényt benyújtani.

Január 17-től az Általános Iskolában a takarítói állást már ilyen formában tudjuk megoldani, hogy 2 4 órás közmunkást alkalmazunk. Hosszú távon mi lesz, azt még nem tudom, lesz-e keretünk arra, hogy pótoljuk a nyugdíjas kollégát főállású dolgozóval.

Más napirend nem volt a polgármester 20.15-kor lezárta az ülést.

Bátyi József
Polgármester

Blaskó Imréné
jegyző

Bátyi János
hitelesítő

Czifra József
hitelesítő

Tisztelt Képviselő-testület

Határozati Javaslat a 2. napirendi ponthoz

Tárgy:

A Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2010. évben módosított Társulási Megállapodásának elfogadása

**.....Község Önkormányzat
...../2010. (.....) sz. Képviselő-testületi határozata**

Püspökhatvan Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 2010. december 6-ai módosításait és kiegészítéseit.

Püspökhatvan Község Önkormányzata társulási tagként a módosításokkal egységes szerkezetbe szedett Társulási Megállapodás pontjait betartja.

Püspökhatvan Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosításait és kiegészítéseit elfogadó jognyilatkozatot a Társulási Tanács részére juttassa el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Határozati javaslat a 3. napirendi ponthoz

Püspökhatvan Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pest Megyei Közigazgatási Hivatal 30PM-580/1/2010. ügyiratszámú törvényességi észrevétele alapján módosítja a képviselő-testület alakuló ülésén készült 40/2010. (X.4.) és a 41/2010. (X. 4.) sz. Ökt határozatot az alábbiak szerint:

40/2010. (X. 19.) sz. Ökt határozat utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:

A polgármester 2010. X. 3. napjától jogosult az illetményre.

41/2010. (X. 18.) sz. Ökt határozat utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:

A költségátalány összege 2010. X. 3. napjától illeti meg a polgármestert.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy jelen határozatot a 2010. október 18-i alakuló ülés anyagának mellékleteként vegye nyilvántartásba, ahhoz csatolja hozzá.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozati javaslat magyarázata:

A Pest Megyei Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételt tett az alakuló ülés jegyzőkönyvének néhány elemére - a meghívó melléklete – melyben kifogásolta, hogy a 40-41/2010. (X. 1.8.) sz. Ökt határozatban az illetmény és a költségátalány folyósításának időpontja helytelenül lett megállapítva – október 2. napját szerepeltettem, ez csak elírás volt, tehát október 3. a helyes. Ezért szükséges a határozatok módosítása.

Blaskó Imréné jegyző

**Püspökhatvan Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2011. /I 17/ sz. Ökt
rendelete az 5/1998. /IV. 1./ Sz. - köztisztaságról, a környezetvédelemről,
hulladékgazdálkodásról - szóló rendelet módosításáról**

Bevezető

Püspökhatvan Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2000. évi XLIII tv, a 213/2001. (XI. 14.) Korm. R., valamint a 64/2008. (III. 28.) Korm. r. alapján az alábbiak szerint módosítja az 5/1998. /IV.1./ sz. Ökt rendeletét /továbbiakban: rendelet/.

A háztartási szilárd hulladék kezelése, elszállítása, a hulladékszállítás díja

1. §

A rendelet 6 §-a az alábbiak szerint módosul:

/1/ Püspökhatvan településen a szilárd hulladék elszállítására és ártalommentes elhelyezésére közszolgáltatói szerződés alapján az AVE Hevesi Városfenntartó Kft (3360 Heves, Károlyi M. u. 15.) jogosult /továbbiakban: szolgáltató/.

/2/ A közszolgáltatás igénybe vétele a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. Tv. alapján minden fogyasztó részére kötelező.

/3/

a) A szolgáltató az ingatlan használójával, illetve tulajdonosával /továbbiakban:hulladék termelője/ közszolgáltatási szerződést köt, melyben rögzítik a kibocsájtott hulladék úrtartalmának mértékét és annak szolgáltatói díját. A díjat a szolgáltató által negyedévente kibocsájtott számla alapján részére kell kiegyenlíteni. Nem fizetés esetén a hátralék adók módjában behajtható köztartozás.

b) Amennyiben az ingatlantulajdonos önhibájából elmulasztja a szerződéskötést a szolgáltatóval, úgy részére az önkormányzattól kapott hatályos lakó és címnyilvántartás figyelembe vételével, valamint e rendelet alapján állapítja meg a szolgáltató a termelt hulladék úrtartalmát, és díját.

/4/ Az a hulladéktermelő, aki az eredeti szerződéstől eltérő többlet hulladékot képez, a szolgáltató által forgalmazott 70 l-es gyűjtőzsákot vásárolhat a szolgáltató által meghatározott helyen. A gyűjtőzsák megvásárolása egyben tartalmazza az elszállítás és ártalmatlanítás költségét is.

/5/ A hulladéktermelő a lakásban élők számát figyelembe véve az alábbi szabályok alapján köthet szerződést.

1-2 fős háztartásnál a minimum	60 l
3 fős háttartásig minimum	80 l
3 fős háztartás feletti létszám esetén minimum	120 l

úrtartalmú edényre köthető szerződés. Igény esetén 240 l-es úrtartalmú edény ürítésére is köthető szerződés.

/6/ A személygyűjtő edénybe csak háztartási hulladék helyezhető. Háztartási hulladék: az emberek mindennapi élete során a lakásokban, valamint az intézményekben keletkező hulladék.

Nem szabad mérgező, robbanó, más veszélyes, vagy fertőző anyagot, építési törmelékot, vas- és fémhulladékot a gyűjtőedénybe elhelyezni.

/8/ A hulladékszállítás minden héten szerdai napon történik 6.00 órától 20.00 óráig.

2 §

A rendelet 6/A §-a az alábbiak szerint módosul:

/1/ A személyszállítási szolgáltatásért az ingatlantulajdonos szolgáltatási díjat köteles fizetni a szolgáltatónak. A szolgáltatási díj mértéke a szolgáltató és az önkormányzat között történt előzetes megállapodás alapján került megállapításra:

- 60 l-es úrtartalmú edény egyszeri ürítési díja /Áfá-val/		363 Ft
- 80 l-es	”	383 Ft
- 120 l-es	”	458 Ft
- 240 l-es	”	649 Ft

4. §

/3/ A rendelet kihirdetése napjától hatályos, ezzel egyidejűleg a rendelet az 5/1998. (IV. 1.) sz. Ökt. r. 6. §-a, valamint az 1/2010. (I. 25.) sz. Ökt. r. hatályát veszti.

Püspökhatvan, 2011. január 12

Bátyi József
Polgármester

Blaskó Imréné
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2011. január 17

Blaskó Imréné
Jegyző